



В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный вердикт суда присяжных в отношении двух мужчин и женщины, признанных виновными в убийстве жительницы блокадного Ленинграда



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении Галины Гусейновой, Сенника Нарояна и Размика Акобяна. Они признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3, пп. «а, в» ч. 4 ст. 162, пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (разбой, убийство).

По данным следствия, Гусейнова, работая в одной из благотворительных общественных организаций, оказывала услуги по патронажному уходу за 93-летней одинокой жительницей блокадного Ленинграда, ветераном Великой Отечественной войны, инвалидом II группы,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

старейшим работником Мариинского театра, проживавшей в одном из домов по Варшавской улице, в связи с чем была осведомлена о наличии у нее денежных средств и ценного имущества. Осенью 2017 года Гусейнова решила создать преступную группу для совершения в отношении потерпевшей разбойного нападения с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, вплоть до ее убийства, разработала план преступления, привлекла Нарояна, который приискал Акобяна.

20 ноября 2017 года Гусейнова проникла под обманном предложением в указанную квартиру, после чего впустила в нее Нарояна, в то время как Акобян следил за окружающей обстановкой.

Действуя согласно отведенным им ролям в преступлении, Гусейнова и Нароян совместно жестоко избили потерпевшую, нанеся ей не менее 25 ударов кулаками. Соучастники обыскали квартиру и похитили банковскую карту, ценные вещи, а также не менее 130 тыс. рублей.

Затем Гусейнова и Нароян задушили потерпевшую, после чего совместно с Акобяном скрылись с места происшествия, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

В ближайшее время в отношении подсудимых будет вынесен приговор.

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1370018>